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:   Βασικές τριγωνομετρικές ταυτότητες
1. ημ2ω + συν2ω=1 

2. εφω=
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Ασκήσεις 

1. Αν συνx=
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  και  
[image: image5.wmf]π

x

π

2

<<

, να βρείτε τους άλλους τριγωνομετρικούς αριθμούς της γωνίας x rad.
2. Αν ημx=
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[image: image7.wmf]3

π

πx

2

<<

, να βρείτε τους άλλους τριγωνομετρικούς αριθμούς της γωνίας x rad.

3. Αν συνx=
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, να βρείτε τους άλλους τριγωνομετρικούς αριθμούς της γωνίας x rad.

4. Αν εφx=-
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  και  
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, να βρείτε τους άλλους τριγωνομετρικούς αριθμούς της γωνίας x rad.

5. Αν σφx=
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  και  
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, να βρείτε τους άλλους τριγωνομετρικούς αριθμούς της γωνίας x rad.

6. Αν σφx=2  και  
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, να υπολογίσετε την τιμή της παράστασης  Κ=
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7. Αν   6συνx – 8ημx = 10   και  x ( (
[image: image16.wmf]π
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), να βρείτε την εφx.

8. Αν 3συν2x – ημ2x = 0  και  
[image: image17.wmf]π
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, να βρείτε τους άλλους τριγωνομετρικούς αριθμούς της γωνίας x rad.
9. Να αποδείξετε ότι :
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10. Αν Α=αημx  και Β=βσυνx,  να αποδείξετε ότι : 

( βΑ )2 + ( αΒ )2 = α2β2
11. Να βρείτε τις τιμές των παραμέτρων α έτσι ώστε 
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12. Να αποδείξετε ότι :  
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13. Να αποδείξετε ότι η παρακάτω παράσταση είναι ανεξάρτητη του ω.
1 – 2ημ2ω + ( συνω – ημω )2 + 2ημω(συνω + ημω)

14.
Για ποιες τιμές του α υπάρχει γωνία θ για την οποία ισχύει :
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